





## ARKTIS PROGRAMFÖRENING PROTOKOLL ÅRSMÖTE 2021-12-13

### §1. MÖTETS STADGEEENLIGA UTLYSANDE

Mötet öppnas: 18.31

### §2. VAL AV MÖTESORDFÖRANDE, SEKRETERARE OCH TVÅ (2) JUSTERARE

ordförande: Ellen Almgren

sekreterare: Fanny Erstam

justerare: Carolina Lund

justerare: Adrian Hultmark

### §3. ADJUNGERINGAR

Ellen Almgren föreslår årsmötet

**att** adjungera in Nils Strand med närvaro, åsikt och förslagsrätt, dock ej rösträtt.

Årsmötet beslutar

**att** adjungera in Nils Strand med närvaro, åsikt och förslagsrätt, dock ej rösträtt.

### §4. MÖTETS BEHÖRIGHET

Kallelse skickades ut i tid (2021-11-29)

Handlingar skickades ut i tid (2021-12-06)

Tillräckligt med styrelsemedlemmar

Mötet finnes behörigt

### §5. PUBLICERING PÅ INTERNET

Protokollet kommer att publiceras på internet och i mening med GDPR informerades detta, samt att medlemmar som inte vill ha sitt namn på internet ombads att ta kontakt med mötesordförande eller sekreterare.

### §6. NÄRVARANDE

Medlemmar: Karin Drake, Hampus Gustavsson (anlände kl. 18.45),  
Céline Johansson (anlände kl 18.45)

Styrelse: Vilma Bobeck, Ellen Almgren, Adrian Hultmark,  
Fanny Erstam, Carolina Lund, Felix Jansson,  
Tova Kärrman

Adjungerade: Nils Strand

### §7. ÄNDRINGAR I DAGORDNINGEN

Inga ändringar i dagordningen



## §8. FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

Dagordning fastställd

## §9. RAPPORTERING GEOSEKTIONEN

Céline Johansson ordförande i geosektionen rapporterar. Nytt styre inom geosektionen och sedan sist har de jobbat med en workshop för verksamhetsplanen. Nolleperioden var intensiv men lyckad. Under sektionsmöte 1 fylldes vissa vakanta platser. Repet och bunker samt programföreningarna har kunnat driva sin verksamhet "som vanligt", Garm har även hållits. Styrelsen har varit till stockholm på v-konferens. Planerar för sektionsmöte 2. vill bjuda in arktis till våren för att gå igenom hur vi som programföreningar kan samarbeta tillsammans och med geosektionen.

## §10. BEHANDLING AV MOTIONER OCH PROPOSITIONER

Sa. Styrelsen föreslår årsmötet

**att** på det första av två följande årsmöten godkänna ändringar i stadgarna enligt bilaga 1.

Årsmötet beslutar

**att** på det första av två följande årsmöten godkänna ändringar i stadgarna enligt bilaga 1.

## §11. ANSVARFRIHET FÖR STYRELSEN 2020/2021

Styrelsen föreslår årsmötet

**att** godkänna verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 2020/2121 enligt bilaga 2.

**att** fastställa resultat- och balansräkning för verksamhetsåret 2020/2021 enligt bilaga 3.

**att** låta 13 366,20 kr föras över i ny räkning.

**att** bevilja ansvarsfrihet för Arktis programförenings styrelse och dess utskott för verksamhetsåret 2020/2021.

Årsmötet beslutar

**att** godkänna verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 2020/2021 enligt bilaga 2.

**att** fastställa resultat- och balansräkning för verksamhetsåret 2020/2021 enligt bilaga 3.



Dokumentdatum: 2021-12-13

Utskriftsdatum: ~~xxxx-xx-xx~~

4 [4]

**att** låta 13 366,20 kr föras över i ny räkning.  
**att** bevilja ansvarsfrihet för Arktis  
programförenings styrelse och dess utskott för  
verksamhetsåret 2020/2021.

Céline Johansson och Hampus Gustavsson anländer (kl.18.45)

## **§12. VAL AV EN (1) STYRELSELEDAMOT PÅ EN (1) TERMIN**

### **§a. Val av Eventansvarig**

Styrelsen föreslår årsmötet

**att** välja **Karin Drake** till styrelseledamot för  
vårterminen 2022.

årsmötet besluter

**att** välja **Karin Drake** till styrelseledamot för  
vårterminen 2022.

## **§13. DISKUSSION**

## **§14. MÖTETS AVSLUTANDE**

Mötet avslutas: 18.58